多落件维

供一年的營養食物給該中 心的愛滋病患。

加拿大分會慈濟人每 调均前往溫哥華愛滋病服 務中心,協助食物補充等 工作, 並藉此瞭解圍繞在 愛滋病周遭的各項議題。 該中心關懷服務主任表 示,每月都有五、六百名 病患接受免費的食物補 助,對愛滋病患來說原本 就需要吸收較多營養,維 持其基本免疫能力,某些 藥物也需混合牛奶或果汁 服下,因此慈濟提供的服 務不但減輕病人經濟負 擔, 也方便他們取得所需 的營養品。



「丹哥我也要捐款救 人!」紐約慈濟人在 華埠街頭爲大陸水患 災民募款時,出現兩 足弟爲善競爭的有趣 書面。

日本兩縣暴雨釀洪水 慈濟人勘災瞭解所需

1998.09.04

1998.09.04

日本福島縣和栃木縣8月底因暴風雨襲擊,釀成三十年僅見的大洪水,許多人無家可歸,日本慈濟人本日前往勘災,在確定災區協助復原人手尚足後,將待各救災單位撤退後,再詳細瞭解災區所需。

首次北美慈青籌備推動會議 討論未來年度執行規劃目標

帶著今夏在花蓮營隊中的感動與誓言, 二十多位北美慈青於4至7日在北加州支會 舉辦首次北美慈青籌備推動會議。會中討論 組織章程草案、電腦網頁製作與未來年度執 行規劃和目標等。未來慈青將隔週在網路上 開會,交流各地慈青活動和發展情形。

目前在美國有舊金山柏克萊大學、馬里 蘭大學、匹茲堡大學成立慈青社,但因該國 地域遼闊,加上文化背景差異,使得全美慈 青整體架構遲遲無法組織起來,而加拿大慈 青對慈濟文化與中文程度瞭解較深,在暑假 花蓮營隊中,兩國慈青達成共識,希望結合 北美資源,將慈濟精神落實在年輕人身上。

紐約新澤西長島三據點 僑界募款救援大陸災民

1998.09.05

今、明兩日適逢週末假期,美國慈濟紐 約支會、新澤西支會、長島聯絡處分別在僑 界發起募款活動,幫助今夏飽受長江洪澇之 苦的大陸災民。所有海外捐款將全部匯回花 蓮總會,以「專款專用」方式,幫助大陸重 災區災民度過即將來臨的寒冬。

在人潮如流的熱鬧街頭和車站附近,都可看到慈濟人拿著愛心箱,舉著醒目的海報,口中不斷重複著:「請發揮您的愛心,幫助大陸水患災民!」、「您的愛心帶給災民們美好的未來!」許多路過的各族裔民衆紛紛解囊,共襄盛舉。

美墨邊境小城民房被水沖毀 德州支會發放糧食日常用品

1998.09.10

德州西部連日豪雨河水上漲,8月23日 美墨邊境的小城戴爾瑞歐(DelRio)低窪地 帶,共有三百多戶民房被水沖毀,紅十字 會、牧世軍、工兵等馬上加入救援, 慈濟德州支會於10至13日發放糧食與日常 用品給一百二十一戶災民。

受災名單由紅十字會負責審核,救世軍 主持發放,慈濟人準備的發放品於12日中 午抵達,在下午4點左右發放。而當地人士 已設立長期重建基金,協助災民進行房屋重 建及長期救援,慈濟人也會持續關懷災民的 重建情形。

馬六甲孝親節 捐血救人報親恩

1998.09.13

馬六甲支會在農曆 7 月的 孝親節上午主辦捐血活動,共 獲一百三十四位民衆響應。當 天每位捐血者都獲贈慈濟月刊 和福慧珍粥,師姊也不忘提 醒,要將裝粥的空罐塡滿愛心 錢行善,使大愛得以循環。 曾有人問證嚴上人:「捐血也是一種孝順的功德嗎?」上人言:「我們身體中的每滴血都是父母所給的,捐出一滴血救人,就等於是報答父母的恩德,把父母所給,流在我們體內的血輸給別人、救人性命,這是多麼神奇——這不就是父母的恩德嗎?」因此馬六甲支會在孝親節舉辦這項活動。

義賣包子炒米粉 荷蘭慈濟人救災

1998.09.16

荷蘭慈濟人分別於本日及10月2日在阿姆斯特丹國際學校餐廳舉行小吃義賣,爲長江水患災民募款。由於學校事先已在每週新聞中刊登義賣消息,師姊們準備的兩百個包子及炒米份,還有一些華人餐馆是供的炒飯、炒麵,在短短一小時內,所有食物都被搶購一空。

日本分會連續義賣勸募 所得捐助大陸賑災基金

1998.09.19

慈濟日本分會繼 8 月首次募款後,於 19、20日在代代木公園、三鷹井之頭公園及



為了能共同投入募款殺人工作而大呼歡喜。日本三鷹井之頭公園的募款活動中,師兄姊和顧家